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DESCRIZIONE

Piccolo e pratico mini ventilatore tascabile. Dotato di 3 
livelli di ventilazione regolabili tramite il pulsante centrale. 
Utile strumento da utilizzare in viaggio, passeggiando, 
alla scrivania o in qualsiasi altro momento di necessità 
per ottenere una piacevole brezza rinfrescante.

Specifiche tecniche
- Dimensioni: 151x68x43mm
- Peso: 95g
- Porta USB-C 
- Batteria: 1200 mAh  (4.44Wh/3.7V) Lithium ion

On/OffLED ricarica/
funzionamento

Porta
ricarica

Gancio 

Vano 
profumatore

- Power Input: 5V     600mA
- Rated Power: 1.5W
- 3 Velocità 
- Vano profumatore + cartuccia in cotone (profumo non 
incluso)

Istruzioni
- Premere una volta il pulsante centrale per accendere la 
ventola ed impostarla  al 1° livello di ventilazione;
- Premere brevemente la seconda volta, per impostare la 
ventola è al 2° livello di ventilazione;
- Premere brevemente la terza volta, per impostare la 
ventola è al 3° livello di ventilazione;
Premere il pulsante centrale per la quarta volta per 
spegnere la ventola.
N.b.: Il LED si illuminerà di bianco quando il dispositivo 
è in funzione.

Istruzioni di ricarica:
- Ricaricare quando il LED bianco comincia a 
lampeggiare;
- Durante la ricarica il LED diventerà rosso 
lampeggiante;
- A ricarica terminata, il led diventerà rosso.
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AVVERTENZE
Fabbricante: TECHMADE SRL
Codice Prodotto: SN-KF10
Rif: SN-KF10
Descrizione: FAN USB
Temperatura: -10° C to 45° C
Trademark: Senhome

Tutte le serie di test essenziali sono state eseguite ed il 
summenzionato prodotto è conforme a tutti i requisiti 
dettati dalla legge. 

Limiti nell’uso improprio previsto o nell’uso 
improprio prevedibile

1. Non utilizzare il prodotto in ambienti umidi o oleosi, 
con basse o alte temperature, esposto ad alti fonti di 
calore (fuoco e/o luce solare diretta). Ciò potrebbe 
compromettere il funzionamento dell’oggetto o delle sue 
parti e potrebbe causare lesioni agli utenti;
2. Non immergere né esporre il prodotto a liquidi;
3. Non utilizzare il prodotto quando potrebbe causare 
distrazioni e costituire un pericolo;
4. Non usare il prodotto durante il bagno;
5. Non usare il prodotto in prossimità di vasche,
docce, lavandini o contenitori di acqua;  
6. Non posizionare o riporre questo apparecchio in 

Relative alla sicurezza
Maneggiare il dispositivo con delicatezza. 
Proteggere il dispositivo da urti e cadute.

Livello di pulizia
Pulire ed asciugare il prodotto con regolarità. Utilizzare 
un panno morbido e asciutto. Non utilizzare alcool o 
altre soluzioni detergenti. Non lavare il prodotto con 
acqua corrente.

Asciugatura
Non tentare di asciugare il prodotto utilizzando un forno 
a micro onde, forno tradizionale o un asciugacapelli.
Utilizzare un panno asciutto o un detergente leggero.

Istruzioni RAEE
La direttiva europea 2012/19/UE sui rifiuti di 
apparecchiature elettriche ed elettroniche 
(RAEE) prevede che questi apparecchi non 
debbano essere smaltiti nel normale flusso dei rifiuti 
solidi urbani, ma che vengano raccolti separatamente 
per ottimizzare il flusso di recupero e riciclaggio dei 
materiali che li compongono ed impedire potenziali 
danni per la salute e per l'ambiente dovuti alla presenza 
di sostanze potenzialmente pericolose. Il simbolo del 
bidone sbarrato è riportato su tutti i prodotti per 
ricordarlo. I rifiuti possono essere conferiti agli appositi 
centri di raccolta, oppure, possono essere consegnati 
gratuitamente al distributore all’atto di acquisto di una 

nuova apparecchiatura equivalente o senza obbligo di 
un acquisto per le apparecchiature di dimensioni minori 
di 25cm. Per ulteriori informazioni sulla corretta 
dismissione di questi apparecchi ci si può rivolgere al 
servizio pubblico preposto.



prossimità di vasche, docce, lavandini o contenitori di 
acqua;
7. Non posizionare o lasciare cadere in acqua o altri 
liquidi;
8. Se il prodotto si surriscalda, lasciare raffreddare per 
alcuni minuti e contattare il centro assistenza Techmade;
9. Se il prodotto è danneggiato rivolgersi ad un centro 
assistenza Techmade;
10. Se il cavo di ricarica è danneggiato deve essere 
sostituito in modo da prevenire ogni rischio;
11. L’apparecchio può essere utilizzato da bambini di età 
pari o superiore a 10 anni e da persone con ridotte 
capacità fisiche, sensoriali o mentali, o prive di 
esperienza o della necessaria conoscenza, purché sotto 
sorveglianza oppure dopo aver ricevuto istruzioni 
relative all’uso sicuro dell’apparecchio ed aver  
compreso i rischi associati;
12. I bambini devono essere sorvegliati da un adulto per 
assicurarsi che non giochino con l'apparecchio;
13. Non inserire oggetti metallici all’interno delle griglie 
di aerazione durante l’utilizzo per evitare il rischio di 
incidenti e/o danneggiamenti;
14. Non bloccare o coprire mai le griglie di aerazione;
15. Non utilizzare accessori o parti derivanti da altri 
produttori o non consigliati direttamente da TECHMADE. 
In tal caso potrebbe decadere la garanzia;
16. Le operazioni di pulizia e manutenzione non devono 
essere eseguite da bambini senza sorveglianza;
17. Dirigere il ventilatore  direttamente verso persone con 
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centri di raccolta, oppure, possono essere consegnati 
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di 25cm. Per ulteriori informazioni sulla corretta 
dismissione di questi apparecchi ci si può rivolgere al 
servizio pubblico preposto.



un flusso d'aria elevato per un lungo periodo di tempo 
potrebbe causare disagio, soprattutto per neonati e 
anziani;

Relative alla batteria
1. La batteria fornita per il ventilatore è una batteria agli 
ioni di litio senza effetto memoria, che può essere 
ricaricata in qualsiasi momento. Non farla scaricare 
completamente contribuisce a prolungarne la durata;
2. Non tentare di rimuovere o sostituire la batteria;
3. Quando il prodotto viene smaltito, la batteria 
all'interno deve essere riciclata separatamente.
Le sostanze contenute in questo prodotto e la batteria 
possono causare danni all'ambiente o alla 
salute. Si prega di smaltirlo correttamente. 
(Direttiva 2006/66/CE sulle batterie)

Identificazione delle caratteristiche del personale 
che userà la macchina (fisiche, competenza) e 
livello di addestramento richiesto per gli utilizzato-
ri.
Nessuna formazione particolare per l’utilizzo.
Leggere e conservare il libretto di istruzioni.

Garanzia del prodotto
Garanzia 12 mesi per operatore professionale. 
24 mesi per consumatore finale. L’apertura o il tentativo 
di apertura del prodotto annulla la garanzia.
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Dichiarazione di conformità
MODEL: SN-KF10     Descrizione: FAN USB

Noi,  Techmade S.r.l. Dichiariamo sotto la nostra 
esclusiva responsabilità che il prodotto a cui si riferisce il 
presente documento, è conforme alle seguenti norme:

SICUREZZA EN 62133-2:2017
                    EN 62133-2:2017/A1:2021
  
EMC EN IEC 55014-1: 2021 
                    EN IEC 55014-2: 2021

Maggiori informazioni e aggiornamenti sul sito 
www.techmade.eu

Si dichiara con il presente documento che tutte le serie 
di test e radio essenziali sono state eseguite e che il 
summenzionato prodotto è conforme a tutti i requisiti 
essenziali della Direttiva EMC 2014/30/EU + direttiva 
RoHS 2011/65/UE e relativo emendamento (UE) 
2015/863 

Made in China

Per informazioni dettagliate contattare il servizio clienti a 
info@techmade.eu

I prodotti SENHOME sono garantiti per 2 anni per tutti i 
malfunzionamenti e difetti di fabbrica.

 Per qualsiasi informazione Vi preghiamo di rivolgerVi 
al Vs. rivenditore o di visitare il sito www.techmade.eu
Prodotto da TECHMADE Srl – Via Libertà 25 – 80055 

Portici (NA).
Tel. +39 0823 609112 PBX  Fax +39 0823 214667  

e-mail: info@techmade.eu



Made in China

Per informazioni dettagliate contattare il servizio clienti a 
info@techmade.eu

I prodotti SENHOME sono garantiti per 2 anni per tutti i 
malfunzionamenti e difetti di fabbrica.

 Per qualsiasi informazione Vi preghiamo di rivolgerVi 
al Vs. rivenditore o di visitare il sito www.techmade.eu
Prodotto da TECHMADE Srl – Via Libertà 25 – 80055 

Portici (NA).
Tel. +39 0823 609112 PBX  Fax +39 0823 214667  

e-mail: info@techmade.eu

CEO Mario De Sena

Date     30/02/2025



MINI FAN
SN-KF10
1.5W
EN



On/Off
Charging/Working 

indicator

Charging
 port

Strap
hole

Aromatherapy 
cover

DESCRIPTION

Small and practical mini pocket fan. Equipped with 3 
adjustable ventilation levels via the central button. Useful 
tool to use when traveling, walking, at the desk or at any 
other time of need to get a pleasant refreshing breeze.

Technical specifications
- Dimensions: 151x68x43mm
- Weight: 95g
- USB-C port
- Battery: 1200 mAh (4.44Wh / 3.7V) Lithium ion
- Power Input: 5V     600mA
- Rated Power: 1.5W

- 3 Speeds
- Fragrance compartment + cotton cartridge (fragrance 
not included)

Instructions
- Press the central button once to turn on the fan and set 
it to the 1st ventilation level;
- Press briefly the second time, to set the fan to the 2nd 
ventilation level;
- Press briefly the third time, to set the fan to the 3rd 
ventilation level;
Press the center button for the fourth time to turn off the 
fan.
Note: The LED will light up white when the device is 
operating.

Charging instructions:
- Recharge when the white LED starts flashing;
- During charging, the LED will flash red;
- When charging is complete, the LED will turn red.
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WARNINGS
Manufacturer: TECHMADE SRL
Product Code: SN-KF10
Ref: SN-KF10
Description: USB FAN
Temperature: -10° C to 45° C
Trademark: Senhome

All essential test series have been performed and the 
above mentioned product complies with all the 
requirements dictated by the law.

Limitations in the intended misuse or foreseeable 
misuse

1. Do not use the product in humid or oily environments, 
with low or high temperatures, exposed to high heat 
sources (fire and/or direct sunlight). This could 
compromise the functioning of the object or its parts and 
could cause injury to users;
2. Do not immerse or expose the product to liquids;
3. Do not use the product when it could cause distraction 
and constitute a danger;
4. Do not use the product while bathing;
5. Do not use the product near tubs,
showers, sinks or containers of water;
6. Do not place or store this appliance near tubs, 

Do not use alcohol or other cleaning solutions. Do not 
wash the product with running water..

Drying
Do not attempt to dry the product using a microwave 
oven, traditional oven or hair dryer.
Use a dry cloth or a light detergent.

WEEE instructions
The European Directive 2012/19/EU on waste 
electrical and electronic equipment (WEEE) 
requires that these devices should not be 
disposed of in the normal municipal solid waste stream, 
but that they should be collected separately to optimize 
the recovery and recycling flow of the materials they are 
made of and prevent potential damage to health and the 
environment due to the presence of potentially 
dangerous substances. The crossed-out bin symbol is 
shown on all products to remind you of this. Waste can 
be taken to the appropriate collection centers, or can be 
delivered free of charge to the distributor upon purchase 
of a new equivalent device or without obligation to 
purchase for devices smaller than 25cm. For further 
information on the correct disposal of these devices, 
please contact the relevant public service.



showers, sinks or containers of water;
7. Do not place or drop it in water or other liquids;
8. If the product overheats, let it cool for a few minutes 
and contact a Techmade assistance centre;
9. If the product is damaged, contact a Techmade 
assistance centre;
10. If the charging cable is damaged, it must be replaced 
in order to prevent any risk;
11. The appliance can be used by children aged 10 years 
and over and by persons with reduced physical, sensory 
or mental capabilities, or lack of experience or 
knowledge, provided they are supervised or have 
received instructions on how to use the appliance safely 
and understand the associated risks;
12. Children must be supervised by an adult to ensure 
that they do not play with the appliance;
13. Do not insert metal objects into the ventilation grilles 
during use to avoid the risk of accidents and/or damage;
14. Never block or cover the ventilation grilles;
15. Do not use accessories or parts from other 
manufacturers or not directly recommended by 
TECHMADE. In this case, the warranty may expire;
16. Cleaning and maintenance operations must not be 
carried out by children without supervision;
17. Directing the fan directly towards people with a high 
air flow for a long period of time could cause discomfort, 
especially for infants and the elderly;

Battery related

Do not use alcohol or other cleaning solutions. Do not 
wash the product with running water..

Drying
Do not attempt to dry the product using a microwave 
oven, traditional oven or hair dryer.
Use a dry cloth or a light detergent.

WEEE instructions
The European Directive 2012/19/EU on waste 
electrical and electronic equipment (WEEE) 
requires that these devices should not be 
disposed of in the normal municipal solid waste stream, 
but that they should be collected separately to optimize 
the recovery and recycling flow of the materials they are 
made of and prevent potential damage to health and the 
environment due to the presence of potentially 
dangerous substances. The crossed-out bin symbol is 
shown on all products to remind you of this. Waste can 
be taken to the appropriate collection centers, or can be 
delivered free of charge to the distributor upon purchase 
of a new equivalent device or without obligation to 
purchase for devices smaller than 25cm. For further 
information on the correct disposal of these devices, 
please contact the relevant public service.



1. The battery provided for the ventilator is a lithium-ion 
battery without memory effect, which can be recharged 
at any time. Not letting it completely discharge helps to 
prolong its life;
2. Do not attempt to remove or replace the battery;
3. When the product is disposed of, the battery inside 
must be recycled separately.
The substances contained in this product and 
the battery may cause harm to the environment 
or health. Please dispose of it correctly. 
(Directive 2006/66/EC on batteries)

Identification of the characteristics of the personnel 
who will use the machine (physical, competence) 
and the level of training required for users.
No special training for use.
Read and keep the instruction booklet.

Product warranty
12 months warranty for professional operator.
24 months for end consumer. Opening or attempting to 
open the product voids the warranty.

Safety related
Handle the device with care.
Protect your device from impacts and drops.

Cleaning level
Clean and dry the product regularly. Use a soft, dry cloth. 

Do not use alcohol or other cleaning solutions. Do not 
wash the product with running water..

Drying
Do not attempt to dry the product using a microwave 
oven, traditional oven or hair dryer.
Use a dry cloth or a light detergent.

WEEE instructions
The European Directive 2012/19/EU on waste 
electrical and electronic equipment (WEEE) 
requires that these devices should not be 
disposed of in the normal municipal solid waste stream, 
but that they should be collected separately to optimize 
the recovery and recycling flow of the materials they are 
made of and prevent potential damage to health and the 
environment due to the presence of potentially 
dangerous substances. The crossed-out bin symbol is 
shown on all products to remind you of this. Waste can 
be taken to the appropriate collection centers, or can be 
delivered free of charge to the distributor upon purchase 
of a new equivalent device or without obligation to 
purchase for devices smaller than 25cm. For further 
information on the correct disposal of these devices, 
please contact the relevant public service.
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Drying
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Use a dry cloth or a light detergent.
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please contact the relevant public service.

Waste sorting

FOLLOW THE DIRECTIONS
OF YOUR MUNICIPALITY
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Declaration of conformity
MODEL: SN-KF10 Description: USB FAN

We, Techmade S.r.l. We declare under our sole 
responsibility that the product to which this document 
refers, complies with the following standards:

SAFETY EN 62133-2:2017
                    EN 62133-2:2017/A1:2021

EMC EN IEC 55014-1: 2021
                    EN IEC 55014-2: 2021

More information and updates on the website 
www.techmade.eu

We hereby declare that all essential test series and radios 
have been performed and that the above-mentioned 
product complies with all essential requirements of the 
EMC Directive 2014/30/EU + RoHS Directive 
2011/65/EU and its amendment (EU) 2015/863

Made in China

For detailed information contact customer service at 
info@techmade.eu

SENHOME products are guaranteed for 2 years for all 
malfunctions and manufacturing defects.

For any information please contact your dealer or visit 
the website www.techmade.eu

Manufactured by TECHMADE Srl – Via Libertà 25 – 
80055 Portici (NA).

Tel. +39 0823 609112 PBX Fax +39 0823 214667 
e-mail: info@techmade.eu



Made in China

For detailed information contact customer service at 
info@techmade.eu

SENHOME products are guaranteed for 2 years for all 
malfunctions and manufacturing defects.

For any information please contact your dealer or visit 
the website www.techmade.eu

Manufactured by TECHMADE Srl – Via Libertà 25 – 
80055 Portici (NA).

Tel. +39 0823 609112 PBX Fax +39 0823 214667 
e-mail: info@techmade.eu

CEO Mario De Sena

Date     30/02/2025
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DESCRIPCIÓN

Pequeño y práctico mini ventilador de bolsillo. Equipado 
con 3 niveles de ventilación regulables mediante el 
botón central. Herramienta útil para utilizar mientras viaja, 
camina, en su escritorio o en cualquier otro momento en 
que necesite obtener una brisa agradable y refrescante.\

Especificaciones técnicas
Dimensiones: 151x68x43mm
- Peso: 95g
- Puerto USB-C
- Batería: 1200 mAh  (4.44Wh/3.7V) Lithium ion

On/OffCarga de LED/
operación

Trae
recargar

Gancho 

Espacio
ambientador

- Entrada de energía: 5 V    600 mA
- Potencia nominal: 1,5 W
- 3 velocidades
- Compartimento para fragancia + cartucho de algodón 
(perfume no incluido)
Instrucciones
- Presione una vez el botón central para encender el 
ventilador y colocarlo en el 1er nivel de ventilación;
- Presione brevemente la segunda vez, para colocar el 
ventilador en el 2º nivel de ventilación;
- Presione brevemente la tercera vez, para colocar el 
ventilador en el 3er nivel de ventilación;
Presione el botón central una cuarta vez para apagar el 
ventilador.
N.B.: El LED se iluminará en blanco cuando el 
dispositivo esté en funcionamiento.

Instrucciones de carga:
- Recargue cuando el LED blanco comience a 
parpadear;
- Durante la carga el LED parpadeará en rojo;
- Cuando se complete la carga, el LED se volverá rojo.
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ADVERTENCIAS
Fabricante: TECHMADE SRL
Código del producto: SN-KF10
Rif: SN-KF10
Descripción: FAN USB
Temperatura: -10° C a 45° C
Trademark: Senhome

Se han realizado todas las series de pruebas esenciales 
y el producto mencionado anteriormente cumple con 
todos los requisitos legales.

Limitaciones al mal uso previsto o previsible

1. No utilice el producto en ambientes húmedos o 
aceitosos, a bajas o altas temperaturas, expuesto a 
fuentes de calor elevadas (fuego y/o luz solar directa). 
Esto puede perjudicar el funcionamiento del artículo o 
de sus partes y puede causar lesiones a los usuarios;
2. No sumerja ni exponga el producto a líquidos;
3. No utilice el producto cuando pueda causar 
distracciones o constituir un peligro;
4. No utilice el producto mientras se baña;
5. No utilice el producto cerca de bañeras,
duchas, lavabos o recipientes para agua;
6. No coloque ni guarde este aparato cerca de bañeras, 
duchas, lavabos o recipientes.

Relacionado con la seguridad
Manipule el dispositivo con cuidado.
Protege tu dispositivo de impactos y caídas.

Nivel de limpieza
Limpie y seque el producto periódicamente. Utilice un 
paño suave y seco. No utilice alcohol ni otras soluciones 
de limpieza. No lave el producto con agua corriente.

El secado
No intente secar el producto utilizando un horno 
microondas, un horno convencional o un secador de 
pelo.
Utilice un paño seco o un detergente suave.

Instrucciones de RAEE
La Directiva Europea 2012/19/UE sobre 
residuos de aparatos eléctricos y electrónicos 
(RAEE) exige que estos dispositivos no se eliminen en el 
flujo normal de residuos sólidos urbanos, sino que se 
recojan por separado para optimizar el flujo de 
recuperación y reciclaje de los materiales que los 
componen y evitar posibles daños a la salud y al medio 
ambiente debidos a la presencia de sustancias potencial-
mente peligrosas. El símbolo del contenedor tachado se 
muestra en todos los productos para recordártelo. Los 
residuos pueden llevarse a los centros de recogida 
adecuados o pueden entregarse gratuitamente al 

distribuidor en el momento de la compra de un nuevo 
aparato equivalente o sin obligación de compra para 
aparatos de tamaño inferior a 25 cm. Para obtener más 
información sobre la eliminación correcta de estos 
dispositivos, póngase en contacto con el servicio 
público correspondiente.



7. No lo coloque ni lo deje caer en agua ni en otros 
líquidos;
8. Si el producto se sobrecalienta, déjelo enfriar durante 
unos minutos y comuníquese con el centro de servicio 
de Techmade;
9. Si el producto está dañado, póngase en contacto con 
un centro de asistencia Techmade;
10. Si el cable de carga está dañado, deberá 
reemplazarse para evitar cualquier riesgo;
11. El aparato puede ser utilizado por niños a partir de 
10. años y por personas con capacidades físicas, 
sensoriales o mentales reducidas o con falta de 
experiencia y conocimientos, siempre que estén 
supervisadas o hayan recibido instrucciones sobre el 
uso del aparato. uso del aparato y comprensión de los 
riesgos asociados;
12. Los niños deben ser supervisados   para garantizar 
que no jueguen con el aparato;
13. No introduzca objetos metálicos en las rejillas de 
ventilación durante el uso para evitar el riesgo de 
accidentes y/o daños;
14. Nunca bloquee ni cubra las rejillas de ventilación;
15. No utilice accesorios o piezas de otros fabricantes o 
no recomendados directamente por TECHMADE. En 
este caso la garantía podría expirar;
16. Las operaciones de limpieza y mantenimiento no 
deben ser realizadas por niños sin supervisión;

Relacionado con la seguridad
Manipule el dispositivo con cuidado.
Protege tu dispositivo de impactos y caídas.
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aparato equivalente o sin obligación de compra para 
aparatos de tamaño inferior a 25 cm. Para obtener más 
información sobre la eliminación correcta de estos 
dispositivos, póngase en contacto con el servicio 
público correspondiente.



17. Dirija el ventilador directamente hacia las personas 
con un alto flujo de aire durante un período prolonga-
do.potrebbe causare disagio, soprattutto per neonati e 
anziani;

Relacionado con la batería
1. La batería suministrada para el ventilador es una 
batería de iones de litio sin efecto memoria, que se 
puede recargar en cualquier momento. No dejar que se 
descargue por completo ayuda a prolongar su vida útil;
2. No intente quitar ni reemplazar la batería;
3. Al desechar el producto, la batería que se encuentra 
en su interior deberá reciclarse por separado.
Las sustancias contenidas en este producto y la 
batería pueden causar daños al medio 
ambiente o a la salud. Por favor, deséchelo 
adecuadamente. (Directiva sobre baterías 
2006/66/CE)

Identificación de las características del personal 
que utilizará la máquina (físicas, competencias) y 
del nivel de formación requerido para los usuarios.
No se requiere capacitación especial para su uso.
Lea y conserve el manual de instrucciones.

Garantía del producto
Garantía de 12 meses para operador profesional.
24 meses para el consumidor final. Abrir o intentar abrir 
el producto anulará la garantía.

Relacionado con la seguridad
Manipule el dispositivo con cuidado.
Protege tu dispositivo de impactos y caídas.
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Limpie y seque el producto periódicamente. Utilice un 
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dispositivos, póngase en contacto con el servicio 
público correspondiente.
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Recopilación 
diferenciado

SIGA LAS INSTRUCCIONES
DE SU MUNICIPIO

Paquete - Pape
PAP 22

Interior-Plástico
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Declaración de conformidad
MODEL: SN-KF10     Descripción: FAN USB

Nosotros, Techmade S.r.l. Declaramos bajo nuestra 
exclusiva responsabilidad que el producto al que se 
refiere este documento, cumple con las siguientes 
normas:

SEGURIDAD EN 62133-2:2017
                    EN 62133-2:2017/A1:2021
  
EMC EN IEC 55014-1: 2021 
                    EN IEC 55014-2: 2021

Más información y actualizaciones en el sitio
www.techmade.eu

Se declara por la presente que se han realizado todas las 
series de pruebas y radios esenciales y que el producto 
mencionado anteriormente cumple con todos los 
requisitos esenciales de la Directiva EMC 2014/30/UE + 
Directiva RoHS 2011/65/UE y su enmienda ((UE) 2015). 
/863

Made in China

Para obtener información detallada, comuníquese con 
el servicio de atención al cliente al info@techmade.eu
Los productos SENHOME tienen una garantía de 2 

años contra cualquier mal funcionamiento o defecto de 
fabricación.

 Para cualquier información, póngase en contacto con 
su distribuidor o visite el sito www.techmade.eu

Prodotto da TECHMADE Srl – Via Libertà 25 – 80055 
Portici (NA).

Tel. +39 0823 609112 PBX  Fax +39 0823 214667  
e-mail: info@techmade.eu



Made in China

Para obtener información detallada, comuníquese con 
el servicio de atención al cliente al info@techmade.eu
Los productos SENHOME tienen una garantía de 2 
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 Para cualquier información, póngase en contacto con 
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Prodotto da TECHMADE Srl – Via Libertà 25 – 80055 
Portici (NA).

Tel. +39 0823 609112 PBX  Fax +39 0823 214667  
e-mail: info@techmade.eu

CEO Mario De Sena

Date     30/02/2025



MINI FAN
SN-KF10
1.5W
PT



DESCRIÇÃO

Mini ventilador de bolso pequeno e prático. Equipado 
com 3 níveis de ventilação ajustáveis   através do botão 
central. Ferramenta útil para utilizar quando viaja, 
caminha, na sua secretária de trabalho ou em qualquer 
outro momento em que necessite de sentir uma brisa 
agradável e refrescante.

Especificações técnicas
- Dimensões: 151x68x43mm
- Peso: 95g
- Porta USB-C
- Bateria: 1200 mAh  (4.44Wh/3.7V) Lithium ion

On/OffCarregamento 
de LED/
operação

Traz
recarregar

Gancho

Espaço
purificador de ar

- Entrada de alimentação: 5V   600mA
- Potência nominal: 1,5 W
- 3 velocidades
- Compartimento de fragrância + cartucho de algodão 
(perfume não incluído)

Instruções
- Pressione o botão central uma vez para ligar o 
ventilador e colocá-lo no 1º nível de ventilação;
- Pressione brevemente pela segunda vez, para ajustar 
o ventilador para o 2º nível de ventilação;
- Pressione brevemente pela terceira vez, para ajustar o 
ventilador para o 3º nível de ventilação;
Prima o botão central uma quarta vez para desligar o 
ventilador.
N.B.: O LED acenderá a branco quando o dispositivo 
estiver em funcionamento.

Instruções de carregamento:
- Recarregue quando o LED branco começar a piscar;
- Durante o carregamento o LED piscará a vermelho;
- Quando o carregamento estiver concluído, o LED 
ficará vermelho.
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AVVERTENZE
Fabricante: TECHMADE SRL
Código do produto: SN-KF10
Rif: SN-KF10
Descrição: FAN USB
Temperatura: -10° C to 45° C
Trademark: Senhome

Todas as séries de testes essenciais foram realizadas e o 
produto acima mencionado está em conformidade com 
todos os requisitos legais.

Limitações ao uso indevido intencional ou previsível

1. Não utilize o produto em ambientes húmidos ou 
oleosos, a baixas ou altas temperaturas, exposto a fontes 
de calor elevadas (fogo e/ou luz solar direta). Isto pode 
prejudicar o funcionamento do artigo ou das suas peças 
e causar ferimentos aos utilizadores;
2. Não mergulhe nem exponha o produto a líquidos;
3. Não utilize o produto quando este possa causar 
distração ou constituir perigo;
4. Não utilize o produto durante o banho;
5. Não utilize o produto perto de banheiras,
chuveiros, lavatórios ou recipientes de água;

Garantia do produto
Garantia de 12 meses para operador profissional.
24 meses para o consumidor final. Abrir ou tentar abrir 
o produto anula a garantia.

Relacionado com a segurança
Manuseie o dispositivo com cuidado.
Proteja o seu dispositivo contra impactos e quedas.

Nível de limpeza
Limpe e seque o produto regularmente. Utilize um pano 
macio e seco. Não utilize álcool ou outras soluções de 
limpeza. Não lave o produto com água corrente.

Secagem
Não tente secar o produto utilizando um forno 
micro-ondas, um forno convencional ou um 
secador de cabelo.
Utilize um pano seco ou um detergente suave.

Instruções WEEE
A Directiva Europeia 2012/19/UE relativa aos resíduos 
de equipamentos eléctricos e electrónicos (REEE) exige 
que estes dispositivos não sejam eliminados no fluxo 
normal de resíduos sólidos urbanos, mas que sejam 
recolhidos separadamente para optimizar o fluxo de 
recuperação e reciclagem de os materiais que os 
compõem e evitam potenciais danos para a saúde e para 
o ambiente devido à presença de substâncias  potencial-

mente perigoso. O símbolo do caixote do lixo riscado é 
apresentado em todos os produtos para o lembrar disso. 
Os resíduos podem ser levados para os centros de 
recolha apropriados ou podem ser entregues 
gratuitamente ao distribuidor na compra de um novo 
aparelho equivalente ou sem obrigação de compra para 
aparelhos com menos de 25 cm. Para mais informações 
sobre a eliminação correta destes dispositivos, contacte 
o serviço público relevante.



6. Não coloque nem guarde este aparelho perto de 
banheiras, chuveiros, lavatórios ou recipientes de 
cascata;
7. Não coloque nem deixe cair em água ou outros 
líquidos;
8. Caso o produto sobreaqueça, deixe-o arrefecer 
durante alguns minutos e contacte a assistência técnica 
Techmade;
9. Caso o produto esteja danificado, contacte uma 
assistência técnica Techmade;
10.Se o cabo de carregamento estiver danificado, 
deverá ser substituído para evitar qualquer risco;
11. O aparelho pode ser utilizado por crianças com 
idade igual ou superior a 10 anos e por pessoas com 
capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou 
com falta de experiência e conhecimento, desde que 
sejam supervisionadas ou tenham recebido instruções 
sobre a utilização do aparelho . utilização segura do 
aparelho e compreensão dos riscos associados;
12.As crianças devem ser supervisionadas para garantir 
que não brincam com o aparelho;
13. Não insira objetos metálicos nas grelhas de 
ventilação durante a utilização para evitar riscos de 
acidentes e/ou danos;
14. Nunca bloqueie ou cubra as grelhas de ventilação;
15. Não utilize acessórios ou peças de outros fabricantes 
ou não diretamente recomendados pela TECHMADE. 
Neste caso a garantia poderá expirar;
 

Garantia do produto
Garantia de 12 meses para operador profissional.
24 meses para o consumidor final. Abrir ou tentar abrir 
o produto anula a garantia.

Relacionado com a segurança
Manuseie o dispositivo com cuidado.
Proteja o seu dispositivo contra impactos e quedas.

Nível de limpeza
Limpe e seque o produto regularmente. Utilize um pano 
macio e seco. Não utilize álcool ou outras soluções de 
limpeza. Não lave o produto com água corrente.

Secagem
Não tente secar o produto utilizando um forno 
micro-ondas, um forno convencional ou um 
secador de cabelo.
Utilize um pano seco ou um detergente suave.
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de equipamentos eléctricos e electrónicos (REEE) exige 
que estes dispositivos não sejam eliminados no fluxo 
normal de resíduos sólidos urbanos, mas que sejam 
recolhidos separadamente para optimizar o fluxo de 
recuperação e reciclagem de os materiais que os 
compõem e evitam potenciais danos para a saúde e para 
o ambiente devido à presença de substâncias  potencial-

mente perigoso. O símbolo do caixote do lixo riscado é 
apresentado em todos os produtos para o lembrar disso. 
Os resíduos podem ser levados para os centros de 
recolha apropriados ou podem ser entregues 
gratuitamente ao distribuidor na compra de um novo 
aparelho equivalente ou sem obrigação de compra para 
aparelhos com menos de 25 cm. Para mais informações 
sobre a eliminação correta destes dispositivos, contacte 
o serviço público relevante.



16. As operações de limpeza e manutenção não devem 
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bateria podem causar danos ao ambiente ou à saúde. 
Por favor, elimine-o corretamente. (Diretiva sobre 
baterias 2006/66/CE)
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o produto anula a garantia.
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Manuseie o dispositivo com cuidado.
Proteja o seu dispositivo contra impactos e quedas.
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macio e seco. Não utilize álcool ou outras soluções de 
limpeza. Não lave o produto com água corrente.
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micro-ondas, um forno convencional ou um 
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gratuitamente ao distribuidor na compra de um novo 
aparelho equivalente ou sem obrigação de compra para 
aparelhos com menos de 25 cm. Para mais informações 
sobre a eliminação correta destes dispositivos, contacte 
o serviço público relevante.
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Declaração de conformidade
MODEL: SN-KF10     Descrição: FAN USB

Nós, Techmade S.r.l. Declaramos sob a nossa exclusiva 
responsabilidade que o produto a que este documento 
se refere, está em conformidade com as seguintes 
normas:

SEGURANÇA EN 62133-2:2017
                      EN 62133-2:2017/A1:2021
  
EMC   EN IEC 55014-1: 2021 
                      EN IEC 55014-2: 2021

Mais informações e atualizações no site
 www.techmade.eu

Declara-se que foram realizadas todas as séries de testes 
essenciais e rádios e que o produto acima mencionado 
está em conformidade com todos os requisitos 
essenciais da Diretiva EMC 2014/30/UE + Diretiva 
RoHS 2011/65/UE e sua alteração ((UE) 2015 /863

Made in China

Para obter informações detalhadas, contacte o serviço 
de apoio ao cliente em  info@techmade.eu

Os produtos SENHOME têm uma garantia de 2 anos 
para todos os defeitos de funcionamento e de fabrico.
 Para qualquer informação contacte o seu revendedor 

ou visite o site  www.techmade.eu
Produzido por TECHMADE Srl – Via Libertà 25 – 

80055 Portici (NA).
Tel. +39 0823 609112 PBX  Fax +39 0823 214667  

e-mail: info@techmade.eu



Made in China

Para obter informações detalhadas, contacte o serviço 
de apoio ao cliente em  info@techmade.eu

Os produtos SENHOME têm uma garantia de 2 anos 
para todos os defeitos de funcionamento e de fabrico.
 Para qualquer informação contacte o seu revendedor 

ou visite o site  www.techmade.eu
Produzido por TECHMADE Srl – Via Libertà 25 – 

80055 Portici (NA).
Tel. +39 0823 609112 PBX  Fax +39 0823 214667  

e-mail: info@techmade.eu

CEO Mario De Sena

Date     30/02/2025
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DESCRIPTION

Mini ventilateur de poche petit et pratique. Equipé de 3 
niveaux de ventilation réglables via le bouton central. 
Outil utile à utiliser lorsque vous voyagez, marchez, à 
votre bureau ou à tout autre moment où vous avez besoin 
d'obtenir une agréable brise rafraîchissante.

Spécifications techniques
- Dimensions : 151x68x43mm
- Poids : 95g
- Port USB-C
- Batterie : 1200 mAh  (4.44Wh/3.7V) Lithium ion

On/OffChargement par
 LED/

opération

Porta
ricarica

Gancio 

Vano 
profumatore

Puissance d'entrée: 5V    600mA
- Rated Power: 1.5W
- 3 vitesses
- Compartiment à parfum + cartouche de coton (parfum 
non inclus)

Instructions
- Appuyez une fois sur le bouton central pour allumer le 
ventilateur et le régler sur le 1er niveau de ventilation ;
- Appuyez brièvement une deuxième fois, pour régler le 
ventilateur sur le 2ème niveau de ventilation ;
- Appuyez brièvement une troisième fois, pour régler le 
ventilateur sur le 3ème niveau de ventilation ;
Appuyez une quatrième fois sur le bouton central pour 
éteindre le ventilateur.
N.B. : La LED s'allume en blanc lorsque l'appareil est en 
fonctionnement.

Instructions de chargement :
- Rechargez lorsque la LED blanche commence à 
clignoter ;
- Pendant la charge, la LED clignotera en rouge ;
- Une fois la charge terminée, la LED devient rouge.
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AVERTISSEMENTS
Fabricant: TECHMADE SRL
Code produit: SN-KF10
Rif: SN-KF10
Description: FAN USB
Température : -10° C à 45° C
Trademark: Senhome

Toutes les séries de tests essentiels ont été effectuées et 
le produit mentionné ci-dessus est conforme à toutes les 
exigences légales.

Limitations relatives à l'utilisation abusive intention-
nelle ou prévisible

1. Ne pas utiliser le produit dans des environnements 
humides ou huileux, à basse ou haute température, 
exposé à de fortes sources de chaleur (feu et/ou lumière 
directe du soleil). Cela peut altérer le fonctionnement de 
l’article ou de ses pièces et causer des blessures aux 
utilisateurs ;
2. Ne pas immerger ni exposer le produit à des liquides; 
3. N’utilisez pas le produit lorsqu’il peut provoquer une 
distraction ou constituer un danger ;
4. N'utilisez pas le produit pendant le bain ;
5. N'utilisez pas le produit à proximité de baignoires,
douches, éviers ou récipients d’eau ;

Garantie du produit
Garantie de 12 mois pour opérateur professionnel.
24 mois pour le consommateur final. L’ouverture ou la 
tentative d’ouverture du produit annule la garantie.

Concernant la sécurité
Manipulez l'appareil avec précaution.
Protégez votre appareil des chocs et des chutes.

Niveau de propreté
Nettoyer et sécher régulièrement le produit. Utilisez un 
chiffon doux et sec. N'utilisez pas d'alcool ni d'autres 
solutions de nettoyage. Ne pas laver le produit à l’eau 
courante.

Séchage
N'essayez pas de sécher le produit à l'aide 
d'un four à micro-ondes, d'un four convention-
nel ou d'un sèche-cheveux.
Utilisez un chiffon sec ou un détergent doux.

Instructions DEEE
La directive européenne 2012/19/UE relative aux 
déchets d'équipements électriques et électroniques 
(DEEE) exige que ces appareils ne soient pas jetés dans 
le flux normal des déchets solides municipaux, mais 
qu'ils soient collectés séparément afin d'optimiser le flux 
de valorisation et de recyclage des les matériaux qu'ils 
contiennent. les composent et préviennent les 

dommages potentiels à la santé et l’environnement en 
raison de la présence de substances potentiellement 
dangereuses. Le symbole de la poubelle barrée est 
apposé sur tous les produits pour vous le rappeler. Les 
déchets peuvent être déposés dans les centres de 
collecte appropriés, ou être livrés gratuitement au 
distributeur lors de l'achat d'un nouvel appareil 
équivalent ou sans obligation d'achat pour les appareils 
de taille inférieure à 25 cm. Pour plus d'informations sur 
l'élimination correcte de ces appareils, veuillez contacter 
le service public compétent.



6. Ne placez pas et ne rangez pas cet appareil à 
proximité de baignoires, de douches, d’éviers ou de 
récipients contenant de l’eau ;
7. Ne pas placer ni laisser tomber dans l’eau ou d’autres 
liquides ;
8. Si le produit surchauffe, laissez-le refroidir quelques 
minutes et contactez le centre de service Techmade ;
9. Si le produit est endommagé, contactez un centre 
d'assistance Techmade ;
10. Si le câble de charge est endommagé, il doit être 
remplacé pour éviter tout risque ;
11. L'appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 10 
ans et plus et par des personnes ayant des capacités 
physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou 
manquant d'expérience et de connaissances, à condition 
qu'ils soient surveillés ou qu'ils aient reçu des 
instructions concernant l'utilisation de l'appareil. 
utilisation de l’appareil et compréhension des risques 
associés ;
12. Les enfants doivent être surveillés pour s’assurer 
qu’ils ne jouent pas avec l’appareil ;
13. N'insérez pas d'objets métalliques dans les grilles de 
ventilation pendant l'utilisation afin d'éviter tout risque 
d'accident et/ou de dommage ;
14. Ne jamais bloquer ni couvrir les grilles de ventilation 
;
15. N'utilisez pas d'accessoires ou de pièces d'autres 
fabricants ou non directement recommandés par 
TECHMADE. Dans ce cas, la garantie peut expirer ;

Garantie du produit
Garantie de 12 mois pour opérateur professionnel.
24 mois pour le consommateur final. L’ouverture ou la 
tentative d’ouverture du produit annule la garantie.
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le service public compétent.



16. Les opérations de nettoyage et d’entretien ne doivent 
pas être effectuées par des enfants sans surveillance ;
17. Diriger le ventilateur directement vers des personnes 
avec un flux d'air élevé pendant une longue période peut 
provoquer une gêne, en particulier pour les nourrissons 
et les personnes âgées ;

Lié à la batterie
1. La batterie fournie pour le ventilateur est une batterie 
lithium-ion sans effet mémoire, qui peut être rechargée à 
tout moment. Ne pas le laisser se décharger complète-
ment contribue à prolonger sa durée de vie ;
2. N'essayez pas de retirer ou de remplacer la batterie ;
3. Lorsque le produit est mis au rebut, la 
batterie à l’intérieur doit être recyclée 
séparément.
Les substances contenues dans ce produit et 
dans la batterie peuvent nuire à l’environnement ou à la 
santé. Veuillez vous en débarrasser correctement. 
(Directive sur les batteries 2006/66/CE)

Identification des caractéristiques du personnel qui 
utilisera la machine (physique, compétence) et du 
niveau de formation requis pour les utilisateurs.
Aucune formation particulière n'est requise pour son 
utilisation.
Lire et conserver le livret d'instructions.
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Déclaration de conformité
MODEL: SN-KF10     Description: FAN USB

Nous, Techmade S.r.l. Nous déclarons sous notre seule 
responsabilité que le produit auquel se réfère ce 
document, est conforme aux normes suivantes :

SÉCURITÉ EN 62133-2:2017
                    EN 62133-2:2017/A1:2021
  
EMC EN IEC 55014-1: 2021 
                    EN IEC 55014-2: 2021

Plus d'informations et mises à jour sur le site
www.techmade.eu

Il est par la présente déclaré que toutes les séries de tests 
et radios essentielles ont été effectuées et que le produit 
mentionné ci-dessus est conforme à toutes les exigences 
essentielles de la directive CEM 2014/30/UE + directive 
RoHS 2011/65/UE et son amendement ((UE) 2015 /863

Made in China

Pour des informations détaillées, contactez le service 
client au info@techmade.eu

Les produits SENHOME sont garantis 2 ans pour tous 
les dysfonctionnements et défauts de fabrication.
 Pour toute information veuillez contacter votre 

revendeur ou visiter le site internet www.techmade.eu
Produit par TECHMADE Srl – Via Libertà 25 – 80055 

Portici (NA).
Tel. +39 0823 609112 PBX  Fax +39 0823 214667  

e-mail: info@techmade.eu
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BESCHREIBUNG

Kleiner und praktischer Mini-Taschenventilator. Ausgestat-
tet mit 3 Belüftungsstufen, einstellbar über den zentralen 
Knopf. Nützliches Hilfsmittel für unterwegs, beim 
Spazierengehen, am Schreibtisch oder immer dann, 
wenn Sie eine angenehm erfrischende Brise brauchen.

Technische Daten
Maße: 151x68x43mm
Gewicht: 95g
USB C-Anschluss 
- Schlagzeug: 1200 mAh  (4.44Wh/3.7V) Lithium ion

On/OffLED-Lade-/
Betrieb

Bringt
aufladen

Haken

Raum
Lufterfrischer

- Power Input: 5V     600mA
- Rated Power: 1.5W
- 3 Geschwindigkeiten
- Duftfach + Wattepatrone (Parfüm nicht im Lieferumfang 
enthalten)

Anweisungen
- Durch einmaliges Drücken der zentralen Taste wird der 
Ventilator eingeschaltet und auf die 1. Ventilationsstufe 
eingestellt;
- Ein zweites Mal kurz drücken, um den Ventilator auf 
die 2. Ventilationsstufe zu stellen;
- Ein drittes Mal kurz drücken, um den Ventilator auf die 
3. Ventilationsstufe zu stellen;
Drücken Sie die mittlere Taste ein viertes Mal, um den 
Ventilator auszuschalten.
Hinweis: Die LED leuchtet weiß, wenn das Gerät in 
Betrieb ist.

Ladeanleitung:
- Laden Sie auf, wenn die weiße LED zu blinken 
beginnt;
- Während des Ladevorgangs blinkt die LED rot;
- Wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist, leuchtet die 
LED rot.
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WARNHINWEISE
Hersteller: TECHMADE SRL
Produktcode: SN-KF10
Rif: SN-KF10
Beschreibung: FAN USB
Temperatur: -10° C bis 45° C
Trademark: Senhome

Alle notwendigen Testreihen wurden durchgeführt und 
das oben genannte Produkt erfüllt sämtliche gesetzlichen 
Anforderungen.

Einschränkungen bei beabsichtigtem oder 
vorhersehbarem Missbrauch

1. Verwenden Sie das Produkt nicht in feuchter oder 
öliger Umgebung, bei niedrigen oder hohen 
Temperaturen oder an Orten, an denen es starken 
Wärmequellen (Feuer und/oder direkter Sonneneinstrah-
lung) ausgesetzt ist. Dies kann die Funktion des Artikels 
oder seiner Teile beeinträchtigen und zu Verletzungen 
der Benutzer führen;
2. Das Produkt nicht in Flüssigkeiten tauchen oder diesen 
aussetzen;
3. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es ablenken 
oder eine Gefahr darstellen könnte;
4. Verwenden Sie das Produkt nicht beim Baden;

Ermittlung der Merkmale des Personals, das die 
Maschine verwenden wird (körperliche 
Eigenschaften, Kompetenz) und des erforderlichen 
Schulungsniveaus der Benutzer.
Für die Nutzung ist keine spezielle Schulung 
erforderlich.
Lesen Sie die Bedienungsanleitung und bewahren Sie sie 
auf.

Produktgarantie
12 Monate Garantie für professionelle Anwender.
24 Monate für Endverbraucher. Durch das Öffnen oder 
den Versuch des Öffnens des Produkts erlischt die 
Garantie.

Sicherheitsrelevant
Gehen Sie sorgfältig mit dem Gerät um.
Schützen Sie Ihr Gerät vor Stößen und 
Stürzen.

Sauberkeit
Reinigen und trocknen Sie das Produkt regelmäßig. 
Verwenden Sie ein weiches, trockenes Tuch. Verwenden 
Sie keinen Alkohol oder andere Reinigungslösungen. 
Das Produkt nicht unter fließendem Wasser waschen.

Trocknen
Versuchen Sie nicht, das Produkt in einer Mikrowelle, 
einem herkömmlichen Ofen oder einem Haartrockner zu 
trocknen.
Verwenden Sie ein trockenes Tuch oder ein mildes 
Reinigungsmittel.

Istruzioni RAEE
Die europäische Richtlinie 2012/19/EU über Elektro- und 
Elektronik-Altgeräte (WEEE) sieht vor, dass diese Geräte 
nicht im normalen Hausmüll entsorgt werden dürfen, 
sondern separat gesammelt werden müssen, um den 
Rückgewinnungs- und Recyclingfluss zu optimieren. die 
darin enthaltenen Materialien, ihre Zusammensetzung 
und die Vermeidung möglicher Gesundheits- und 
Umweltschäden durch das Vorhandensein potenziell 
gefährlicher Stoffe. Um Sie daran zu erinnern, ist auf 
allen Produkten das Symbol einer durchgestrichenen 
Mülltonne abgebildet. Die Entsorgung kann bei den 
entsprechenden Sammelstellen erfolgen oder beim Kauf 
eines neuen gleichwertigen Gerätes kostenlos bzw. bei 
Geräten unter 25 cm ohne Abnahmeverpflichtung beim 
Vertreiber abgegeben werden. Weitere Informationen 
zur ordnungsgemäßen Entsorgung dieser Geräte 
erhalten Sie bei den zuständigen Behörden.



5. Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von 
Badewannen,
Duschen, Waschbecken oder Wasserbehälter;
6. Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewan-
nen, Duschen, Waschbecken oder Wasserbehältern auf 
und lagern Sie es nicht in der Nähe.
7. Nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten legen oder 
fallen lassen;
8. Wenn das Produkt überhitzt, lassen Sie es einige 
Minuten abkühlen und wenden Sie sich an das 
Techmade-Servicecenter.
9. Wenn das Produkt beschädigt ist, wenden Sie sich an 
ein Techmade-Kundendienstzentrum.
10. Wenn das Ladekabel beschädigt ist, muss es 
ausgetauscht werden, um jegliches Risiko zu vermeiden;
11. Das Gerät kann von Kindern ab 10 Jahren und von 
Personen mit eingeschränkten physischen, sensorischen 
oder geistigen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung 
und Wissen verwendet werden, sofern sie beaufsichtigt 
werden oder Anweisungen zur Verwendung des Geräts 
erhalten haben. sicher Verwendung des Geräts und 
Verständnis der damit verbundenen Risiken;
12. Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustel-
len, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.
13. Stecken Sie während des Gebrauchs keine 
Metallgegenstände in die Lüftungsgitter, um Unfallgefahr 
und/oder Beschädigungen zu vermeiden;
14. Blockieren oder bedecken Sie niemals die 
Lüftungsgitter.
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15. Verwenden Sie kein Zubehör oder Teile anderer 
Hersteller. andere Hersteller oder nicht direkt von 
TECHMADE empfohlen. In diesem Fall kann die Garantie 
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16. Reinigungs- und Wartungsarbeiten dürfen nicht von 
Kindern ohne Aufsicht durchgeführt werden;
17. Wenn der Ventilator über längere Zeit mit hohem 
Luftstrom direkt auf Personen gerichtet wird, kann dies zu 
Unbehagen führen, insbesondere bei Kleinkindern und 
älteren Menschen.

Batteriebezogen
1. Bei dem im Lieferumfang des Ventilators enthaltenen 
Akku handelt es sich um einen 
Lithium-Ionen-Akku ohne Memory-Effekt, der 
jederzeit wieder aufgeladen werden kann. 
Wenn Sie es nicht vollständig entladen lassen, 
verlängert sich seine Lebensdauer.
2. Versuchen Sie nicht, die Batterie zu entfernen oder 
auszutauschen.
3. Bei der Entsorgung des Produkts muss die darin 
enthaltene Batterie separat recycelt werden.
In diesem Produkt und der Batterie enthaltene 
Substanzen können der Umwelt oder der Gesundheit 
schaden. Bitte entsorgen Sie es ordnungsgemäß. 
(Batterierichtlinie 2006/66/EG)
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differenziert

FOLGEN SIE DEN 
ANWEISUNGEN

IHRER GEMEINDE

Paket - Carta
PAP 22

Interieur-Kunststoff
CPE 07 CPE
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Konformitätserklärung
MODEL: SN-KF10     Beschreibung: FAN USB

Wir, Techmade S.r.l. Wir erklären in alleiniger Verantwor-
tung, dass das Produkt, auf das sich dieses Dokument 
bezieht, den folgenden Normen entspricht:

SICHERHEIT  EN 62133-2:2017
                     EN 62133-2:2017/A1:2021
  
EMC  EN IEC 55014-1: 2021 
                     EN IEC 55014-2: 2021

Weitere Informationen und Updates auf der Website  
www.techmade.eu

Hiermit wird erklärt, dass alle erforderlichen Testreihen 
und Funktests durchgeführt wurden und dass das oben 
genannte Produkt alle wesentlichen Anforderungen der 
EMV-Richtlinie 2014/30/EU + RoHS-Richtlinie 
2011/65/EU und deren Änderung ( (EU) 2015) erfüllt. 
/863

Made in China

Detaillierte Informationen erhalten Sie beim 
Kundenservice unter info@techmade.eu

IFür SENHOME-Produkte besteht eine 2-jährige 
Garantie auf alle Funktionsstörungen und Herstellungsfe-

hler.
 Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an 

Ihren Händler oder besuchen Sie die Website 
www.techmade.eu

Produktion TECHMADE Srl – Via Libertà 25 – 80055 
Portici (NA).

Tel. +39 0823 609112 PBX  Fax +39 0823 214667  
e-mail: info@techmade.eu
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OPIS

Mały i praktyczny kieszonkowy wentylator. Wyposażony 
w 3 poziomy wentylacji regulowane za pomocą 
centralnego przycisku. Przydatne narzędzie do użycia w 
podróży, na spacerze, przy biurku i zawsze wtedy, gdy 
potrzebujesz przyjemnego orzeźwienia.

Dane techniczne
- Wymiary: 151x68x43mm
-- Waga: 95g
- Przynosi USB-C 
- Perkusja: 1200 mAh  (4.44Wh/3.7V) Lithium ion

On/OffŁadowanie LED/
działanie

Przynosi
doładować

Hak 

Przestrzeń
odświeżacz powietrza

- Power Input: 5V     600mA
- Rated Power: 1.5W
- 3 prędkości
- Komora na perfumy + wkład bawełniany (perfumy nie 
są zawarte w zestawie)

Instrukcje
- Naciśnij środkowy przycisk jeden raz, aby włączyć 
wentylator i ustawić go na 1. poziom wentylacji;
- Naciśnij krótko drugi raz, aby ustawić wentylator na 2. 
poziom wentylacji;
- Naciśnij krótko po raz trzeci, aby ustawić wentylator na 
3 poziom wentylacji;
Naciśnij środkowy przycisk po raz czwarty, aby 
wyłączyć wentylator.
UWAGA: Dioda LED będzie świecić na biało, gdy 
urządzenie jest włączone.

Instrukcje ładowania:
-- Naładuj, gdy biała dioda LED zacznie migać;
- Podczas ładowania dioda LED będzie migać na 
czerwono;
- Po zakończeniu ładowania dioda LED zmieni kolor na 
czerwony.
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OSTRZEŻENIA
Producent: TECHMADE SRL
Kod produktu: SN-KF10
Rif: SN-KF10
Opis: FAN USB
Temperatura: -10° C do 45° C
Trademark: Senhome

Przeprowadzono wszystkie niezbędne serie testów i 
stwierdzono, że wyżej wymieniony produkt spełnia 
wszelkie wymogi prawne.

Ograniczenia dotyczące zamierzonego niewłaści-
wego użycia lub przewidywalnego niewłaściwego 
użycia

1. Nie należy używać produktu w środowisku wilgotnym 
lub zaolejonym, w niskich lub wysokich temperaturach, 
ani w miejscach narażonych na działanie silnych źródeł 
ciepła (ogień i/lub bezpośrednie światło słoneczne). 
Może to zakłócić działanie przedmiotu lub jego części i 
spowodować obrażenia użytkowników;
2. Nie zanurzaj produktu ani nie narażaj go na działanie 
płynów;
3. Nie używaj produktu, jeśli może to spowodować 
distrazioni e costituire un pericolo;
4. Nie należy stosować produktu podczas kąpieli;

Do korzystania z produktu nie jest wymagane żadne 
specjalne przeszkolenie.
Przeczytaj i zachowaj instrukcję.

Gwarancja na produkt
12 miesięcy gwarancji dla operatora profesjonalnego.
24 miesiące dla konsumenta końcowego. Otwarcie lub 
próba otwarcia produktu powoduje unieważnienie 
gwarancji.

Bezpieczeństwo związane
Obchodź się z urządzeniem ostrożnie.
Chroń swoje urządzenie przed uderzeniami i upadkami.

Poziom czystości
Produkt należy regularnie czyścić i osuszać. Użyj 
miękkiej, suchej ściereczki. Nie należy używać 
alkoholu ani innych środków czyszczących. 
Nie myć produktu pod bieżącą wodą.

Wysuszenie
Nie należy suszyć produktu w kuchence mikrofalowej, 
tradycyjnym piekarniku ani suszarce do włosów.
Użyj suchej ściereczki lub łagodnego detergentu.

IInstrukcje WEEE
Dyrektywa Europejska 2012/19/UE w sprawie zużytego 
sprzętu elektrycznego i elektronicznego (ZSEE) stanowi, 
że urządzeń tych nie wolno wyrzucać do odpadów 

komunalnych.normalny przepływ stałych odpadów 
miejskich, które są jednak gromadzone oddzielnie w celu 
zoptymalizowania odzysku i recyklingu przepływu 
materiałów, z których się składają, oraz zapobiegania 
potencjalnym szkodom dla zdrowia i środowiska 
spowodowanym obecnością potencjalnie niebezpiec-
znych substancji. Aby o tym pamiętać, na wszystkich 
produktach widnieje symbol przekreślonego kosza na 
śmieci. Odpady można oddać do odpowiednich 
punktów zbiórki lub dostarczyć bezpłatnie dystrybutorowi 
przy zakupie nowego, równoważnego urządzenia lub 
bez obowiązku zakupu w przypadku urządzeń o średnicy 
mniejszej niż 25 cm. Aby uzyskać więcej informacji na 
temat prawidłowej utylizacji tych urządzeń, należy 
skontaktować się z odpowiednią służbą publiczną.



5. Nie należy stosować produktu w pobliżu wanien,
prysznice, umywalki lub pojemniki na wodę;
6. Nie umieszczaj i nie przechowuj tego urządzenia w 
pobliżu wanien, pryszniców, zlewów lub pojemników z 
wodą;
7. Nie umieszczać ani nie upuszczać do wody lub innych 
płynów;
8. Jeśli produkt się przegrzeje, należy odczekać kilka 
minut aż ostygnie i skontaktować się z serwisem 
Techmade;
9. Jeśli produkt jest uszkodzony, skontaktuj się z centrum 
pomocy Techmade;
10. Jeśli kabel ładujący jest uszkodzony, należy go 
wymienić, aby uniknąć jakiegokolwiek ryzyka;
11. Urządzenie może być używane przez dzieci w wieku 
od 10 lat i starsze oraz osoby o ograniczonych zdolności-
ach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych, a także 
osoby nieposiadające doświadczenia i wiedzy, pod 
warunkiem, że znajdują się pod nadzorem lub otrzymały 
instrukcje dotyczące korzystania z urządzenia. 
bezpieczne korzystania z urządzenia i zrozumienia 
związanych z tym zagrożeń;
12. Dzieci powinny znajdować się pod nadzorem, aby 
mieć pewność, że nie bawią się urządzeniem;
13. Podczas użytkowania urządzenia nie należy wkładać 
przedmiotów metalowych do kratek wentylacyjnych, aby 
uniknąć ryzyka wypadków i/lub uszkodzeń;
14. Nigdy nie blokuj ani nie zakrywaj kratek wentylacy-
jnych;

Do korzystania z produktu nie jest wymagane żadne 
specjalne przeszkolenie.
Przeczytaj i zachowaj instrukcję.

Gwarancja na produkt
12 miesięcy gwarancji dla operatora profesjonalnego.
24 miesiące dla konsumenta końcowego. Otwarcie lub 
próba otwarcia produktu powoduje unieważnienie 
gwarancji.

Bezpieczeństwo związane
Obchodź się z urządzeniem ostrożnie.
Chroń swoje urządzenie przed uderzeniami i upadkami.

Poziom czystości
Produkt należy regularnie czyścić i osuszać. Użyj 
miękkiej, suchej ściereczki. Nie należy używać 
alkoholu ani innych środków czyszczących. 
Nie myć produktu pod bieżącą wodą.

Wysuszenie
Nie należy suszyć produktu w kuchence mikrofalowej, 
tradycyjnym piekarniku ani suszarce do włosów.
Użyj suchej ściereczki lub łagodnego detergentu.

IInstrukcje WEEE
Dyrektywa Europejska 2012/19/UE w sprawie zużytego 
sprzętu elektrycznego i elektronicznego (ZSEE) stanowi, 
że urządzeń tych nie wolno wyrzucać do odpadów 

komunalnych.normalny przepływ stałych odpadów 
miejskich, które są jednak gromadzone oddzielnie w celu 
zoptymalizowania odzysku i recyklingu przepływu 
materiałów, z których się składają, oraz zapobiegania 
potencjalnym szkodom dla zdrowia i środowiska 
spowodowanym obecnością potencjalnie niebezpiec-
znych substancji. Aby o tym pamiętać, na wszystkich 
produktach widnieje symbol przekreślonego kosza na 
śmieci. Odpady można oddać do odpowiednich 
punktów zbiórki lub dostarczyć bezpłatnie dystrybutorowi 
przy zakupie nowego, równoważnego urządzenia lub 
bez obowiązku zakupu w przypadku urządzeń o średnicy 
mniejszej niż 25 cm. Aby uzyskać więcej informacji na 
temat prawidłowej utylizacji tych urządzeń, należy 
skontaktować się z odpowiednią służbą publiczną.



15. Nie należy używać akcesoriów i części pochodzą-
cych od innych producentów lub nie polecanych 
bezpośrednio przez firmę TECHMADE. W takim 
przypadku gwarancja może wygasnąć;
16. Czynności czyszczenia i konserwacji nie mogą być 
wykonywane przez dzieci bez nadzoru;
17. Kierowanie wentylatora bezpośrednio w stronę osób 
o dużym przepływie powietrza przez długi czas może 
powodować dyskomfort, zwłaszcza u niemowląt i osób 
starszych;

Związane z baterią
1. Akumulator dołączony do wentylatora jest 
akumulatorem litowo-jonowym bez efektu 
pamięci, który można w każdej chwili 
doładować. Niedopuszczanie do całkowitego 
rozładowania akumulatora pomaga przedłużyć 
jego żywotność;
2. Nie próbuj wyjmować ani wymieniać baterii;
3. Po zutylizowaniu produktu, znajdującą się w nim 
baterię należy poddać oddzielnemu recyklingowi.
Substancje zawarte w tym produkcie oraz w akumulatorze 
mogą szkodzić środowisku i zdrowiu. Prosimy o 
odpowiednią utylizację. (Dyrektywa w sprawie baterii 
2006/66/WE)
Określenie cech personelu, który będzie 
obsługiwał maszynę (fizyczne, kompetencyjne) oraz 
poziomu przeszkolenia wymaganego dla użytkown-
ików.
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przy zakupie nowego, równoważnego urządzenia lub 
bez obowiązku zakupu w przypadku urządzeń o średnicy 
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Deklaracja zgodności
MODEL: SN-KF10      Opis: FAN USB

My, Techmade S.r.l. Oświadczamy z pełną odpowiedzial-
nością, że produkt, do którego odnosi się niniejszy 
dokument, jest zgodny z następującymi normami:

BEZPIECZEŃSTWO EN 62133-2:2017
                                       EN 62133-2:2017/A1:2021
  
EMC                     EN IEC 55014-1: 2021 
                                       EN IEC 55014-2: 2021

Więcej informacji i aktualności na stronie
www.techmade.eu

Niniejszym oświadcza się, że wykonano wszystkie 
niezbędne serie testów i radia oraz że wyżej wymieniony 
produkt spełnia wszystkie zasadnicze wymagania 
dyrektywy EMC 2014/30/UE + dyrektywy RoHS 
2011/65/UE wraz z jej nowelizacją ((UE) 2015). /863

Made in China

Aby uzyskać szczegółowe informacje, skontaktuj się z 
działem obsługi klienta pod numerem

info@techmade.eu
Produkty SENHOME objęte są 2-letnią gwarancją 
obejmującą wszelkie usterki i wady produkcyjne.

 W celu uzyskania informacji prosimy o kontakt ze 
sprzedawcą lub odwiedzenie strony internetowej 

www.techmade.eu
Wyprodukowane przez TECHMADE Srl – Via Libertà 

25 – 80055 Portici (NA).
Tel. +39 0823 609112 PBX  Fax +39 0823 214667  

e-mail: info@techmade.eu



Made in China
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25 – 80055 Portici (NA).
Tel. +39 0823 609112 PBX  Fax +39 0823 214667  

e-mail: info@techmade.eu

CEO Mario De Sena

Date     30/02/2025
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ОПИСАНИЕ

Маленький и практичный карманный вентилятор. 
Оснащен 3 уровнями вентиляции, регулируемыми с 
помощью центральной кнопки. Полезный инструмент 
для использования во время путешествий, прогулок, 
за рабочим столом или в любое другое время, когда 
вам нужно ощутить приятный освежающий ветерок.

Технические характеристики
-Размеры: 151x68x43mm
- Масса: 95g
- Приносит USB-C 
- Барабаны: 1200 mAh  (4.44Wh/3.7V) Lithium ion

On/OffСветодиодная 
зарядка/
операция

Приносит
перезарядка

Крюк 

Космос
освежитель воздуха

- Входная мощность: 5 V     600 мА
- Номинальная мощность: 1,5 Вт
- 3 скорости
- Отделение для ароматизатора + ватный картридж 
(духи не входят в комплект)

Инструкции
- Нажмите центральную кнопку один раз, чтобы 
включить вентилятор и установить его на 1-й уровень 
вентиляции;
- Коротко нажмите второй раз, чтобы установить 
вентилятор на 2-й уровень вентиляции;
- Кратковременно нажмите кнопку третий раз, чтобы 
установить вентилятор на 3-й уровень вентиляции;
Нажмите центральную кнопку в четвертый раз, чтобы 
выключить вентилятор.
Примечание: светодиод будет светиться белым 
цветом, когда устройство работает.

Инструкции по зарядке:
- Заряжайте, когда белый светодиод начнет мигать;
- Во время зарядки светодиод будет мигать 
красным;
- После завершения зарядки светодиод загорится 
красным.
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ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ

Производитель: TECHMADE SRL
Код продукта: SN-KF10
Rif: SN-KF10
Описание: FAN USB
Температура: от -10°С до 45°С
Trademark: Senhome

Были проведены все необходимые серии испытаний, 
и вышеуказанный продукт соответствует всем 
требованиям законодательства.

Ограничения на преднамеренное или 
предсказуемое неправомерное использование

11. Не используйте изделие во влажной или 
маслянистой среде, при низких или высоких 
температурах, под воздействием источников 
сильного тепла (огня и/или прямых солнечных лучей). 
Это может нарушить работу изделия или его частей и 
может привести к травмам пользователей;
2. Не погружайте изделие в жидкости и не 
подвергайте его воздействию жидкостей;
3. Не используйте изделие, если оно может отвлекать 
внимание или представлять опасность;
4. Не используйте изделие во время купания;
5. Не используйте изделие вблизи ванн,

Определение характеристик персонала, 
который будет использовать машину 
(физические данные, компетентность), а также 
уровня подготовки, необходимого для 
пользователей.
Для использования не требуется специальной 
подготовки.
Прочтите и сохраните инструкцию.

Гарантия на продукцию
Гарантия 12 месяцев для профессионального 
оператора.
24 месяца для конечного потребителя. Вскрытие или 
попытка вскрытия изделия приводит к 
аннулированию гарантии.

Безопасность, связанная с
Обращайтесь с устройством осторожно.
Защитите свое устройство от ударов и 
падений.

Уровень чистоты
Регулярно чистите и высушивайте изделие. 
Используйте мягкую сухую ткань. Не используйте 
спирт или другие чистящие средства. Не мойте 
изделие проточной водой.
Сушка
Не пытайтесь сушить изделие с помощью 
микроволновой печи, обычной духовки или фена.

Используйте сухую ткань или мягкое моющее 
средство.

WEEE-ohjeet
Европейская директива 2012/19/ЕС об отходах 
электрического и электронного оборудования 
(WEEE) требует, чтобы эти устройства не 
утилизировались вместе с обычными твердыми 
бытовыми отходами, а собирались отдельно для 
оптимизации процесса утилизации и переработки 
отходов. содержащиеся в них материалы, из которых 
они состоят, и предотвращают потенциальный ущерб 
здоровью и окружающей среде из-за присутствия 
потенциально опасных веществ. Чтобы напомнить вам 
об этом, на всех изделиях изображен символ 
перечеркнутого мусорного бака. Отходы можно сдать 
в соответствующие пункты сбора или бесплатно 
доставить дистрибьютору при покупке нового 
эквивалентного прибора или без обязательств по 
покупке для приборов размером менее 25 см. Для 
получения дополнительной информации о 
правильной утилизации этих устройств обратитесь в 
соответствующую государственную службу.



душевые кабины, раковины или емкости для воды;
6. Не размещайте и не храните этот прибор рядом с 
ваннами, душевыми кабинами, раковинами или 
емкостями с водой;
7. Не помещайте и не роняйте в воду или другие 
жидкости;
8. Если изделие перегрелось, дайте ему остыть в 
течение нескольких минут и обратитесь в сервисный 
центр Techmade;
9. Если изделие повреждено, обратитесь в центр 
поддержки Techmade;
10. Если зарядный кабель поврежден, его 
необходимо заменить, чтобы предотвратить любой 
риск;
11. Прибором могут пользоваться дети в возрасте от 
10 лет и старше, а также лица с ограниченными 
физическими, сенсорными или умственными 
возможностями или с недостатком опыта и знаний 
при условии, что они находятся под присмотром или 
получили инструкции по использованию прибора. 
безопасно использование прибора и понимание 
связанных с ним рисков;
12. Необходимо следить за детьми, чтобы они не 
играли с прибором;
13. Не вставляйте металлические предметы в 
вентиляционные решетки во время использования, 
чтобы избежать риска несчастных случаев и/или 
повреждений;
14. Никогда не блокируйте и не закрывайте 

Определение характеристик персонала, 
который будет использовать машину 
(физические данные, компетентность), а также 
уровня подготовки, необходимого для 
пользователей.
Для использования не требуется специальной 
подготовки.
Прочтите и сохраните инструкцию.

Гарантия на продукцию
Гарантия 12 месяцев для профессионального 
оператора.
24 месяца для конечного потребителя. Вскрытие или 
попытка вскрытия изделия приводит к 
аннулированию гарантии.

Безопасность, связанная с
Обращайтесь с устройством осторожно.
Защитите свое устройство от ударов и 
падений.

Уровень чистоты
Регулярно чистите и высушивайте изделие. 
Используйте мягкую сухую ткань. Не используйте 
спирт или другие чистящие средства. Не мойте 
изделие проточной водой.
Сушка
Не пытайтесь сушить изделие с помощью 
микроволновой печи, обычной духовки или фена.

Используйте сухую ткань или мягкое моющее 
средство.

WEEE-ohjeet
Европейская директива 2012/19/ЕС об отходах 
электрического и электронного оборудования 
(WEEE) требует, чтобы эти устройства не 
утилизировались вместе с обычными твердыми 
бытовыми отходами, а собирались отдельно для 
оптимизации процесса утилизации и переработки 
отходов. содержащиеся в них материалы, из которых 
они состоят, и предотвращают потенциальный ущерб 
здоровью и окружающей среде из-за присутствия 
потенциально опасных веществ. Чтобы напомнить вам 
об этом, на всех изделиях изображен символ 
перечеркнутого мусорного бака. Отходы можно сдать 
в соответствующие пункты сбора или бесплатно 
доставить дистрибьютору при покупке нового 
эквивалентного прибора или без обязательств по 
покупке для приборов размером менее 25 см. Для 
получения дополнительной информации о 
правильной утилизации этих устройств обратитесь в 
соответствующую государственную службу.



вентиляционные решетки;
15. Не используйте аксессуары или детали других 
производителей или те, которые не рекомендованы 
напрямую компанией TECHMADE. В этом случае 
гарантия может истечь;
16. Операции по очистке и техническому 
обслуживанию не должны выполняться детьми без 
присмотра;
17. Направление вентилятора непосредственно на 
людей с интенсивным потоком воздуха в течение 
длительного времени может вызвать дискомфорт, 
особенно у младенцев и пожилых людей;

Относящиеся к аккумулятору
1. В вентиляторе используется литий-ионный 
аккумулятор без эффекта памяти, который 
можно заряжать в любое время. Не 
допускайте полной разрядки аккумулятора, чтобы 
продлить срок его службы;
2. Не пытайтесь извлечь или заменить аккумулятор;
3. При утилизации изделия находящуюся внутри 
батарею необходимо утилизировать отдельно.
Вещества, содержащиеся в данном продукте и 
аккумуляторе, могут нанести вред окружающей 
среде или здоровью. Пожалуйста, утилизируйте его 
надлежащим образом. (Директива по батареям 
2006/66/EC)
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Декларация о 
соответствии

MODEL: SN-KF10     Описание: FAN USB

Мы, Techmade S.r.l. Мы заявляем под свою 
исключительную ответственность, что продукт, на 
который ссылается этот документ, соответствует 
следующим стандартам:

БЕЗОПАСНОСТЬ EN 62133-2:2017
                                       EN 62133-2:2017/A1:2021
  
EMC                     EN IEC 55014-1: 2021 
                                       EN IEC 55014-2: 2021

Более подробная информация и обновления на 
сайте www.techmade.eu

Настоящим заявляется, что все необходимые серии 
испытаний и радиоустройств были выполнены и что 
вышеуказанный продукт соответствует всем основным 
требованиям Директивы по электромагнитной 
совместимости 2014/30/ЕС + Директивы RoHS 
2011/65/ЕС и ее поправок ((ЕС) 2015 г.) /863RoHS 
2011/65/UE e relativo emendamento (UE) 2015/863 

Made in China
Для получения подробной информации свяжитесь 

со службой поддержки клиентов по адресу  
info@techmade.eu

На продукцию SENHOME распространяется 
двухлетняя гарантия на все неисправности и 

производственные дефекты.
 Для получения любой информации обратитесь к 
своему дилеру или посетите веб-сайт. www.tech-

made.eu
Prodotto da TECHMADE Srl – Via Libertà 25 – 

80055 Portici (NA).
Tel. +39 0823 609112 PBX  Fax +39 0823 214667  

e-mail: info@techmade.eu



Made in China
Для получения подробной информации свяжитесь 

со службой поддержки клиентов по адресу  
info@techmade.eu

На продукцию SENHOME распространяется 
двухлетняя гарантия на все неисправности и 

производственные дефекты.
 Для получения любой информации обратитесь к 
своему дилеру или посетите веб-сайт. www.tech-

made.eu
Prodotto da TECHMADE Srl – Via Libertà 25 – 

80055 Portici (NA).
Tel. +39 0823 609112 PBX  Fax +39 0823 214667  

e-mail: info@techmade.eu

CEO Mario De Sena

Date     30/02/2025



MINI FAN
SN-KF10
1.5W
CZ



POPIS

Malý a praktický mini kapesní ventilátor. Vybaveno 3 
úrovněmi ventilace nastavitelnými pomocí centrálního 
tlačítka. Užitečný nástroj, který využijete při cestování, 
procházkách, u stolu nebo kdykoli jindy, když 
potřebujete získat příjemný osvěžující vánek.

Technické specifikace
- Rozměry: 151x68x43mm
- Hmotnost: 95g
- USB-C port
- Bubny 1200 mAh  (4.44Wh/3.7V) Lithium ion
- Příkon: 5V     600mA

On/OffLED ricarica/
funzionamento

Porta
ricarica

Gancio 

Vano 
profumatore

- Rated Power: 1.5W
- 3 rychlosti
- Přihrádka na vůně + bavlněná kazeta (parfém není 
součástí dodávky)

Instrukce
- Jedním stisknutím centrálního tlačítka zapněte ventilátor 
a nastavte jej na 1. stupeň ventilace;
- Druhým krátkým stisknutím nastavíte ventilátor na 2. 
stupeň ventilace;
- Stiskněte krátce potřetí pro nastavení ventilátoru na 3. 
stupeň ventilace;
Čtvrtým stisknutím středního tlačítka ventilátor vypnete.
Poznámka: Když je zařízení v provozu, LED se rozsvítí 
bíle.

Pokyny pro nabíjení:
- Nabijte, když bílá LED začne blikat;
- Během nabíjení bude LED blikat červeně;
- Po dokončení nabíjení se LED dioda rozsvítí červeně.
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- Druhým krátkým stisknutím nastavíte ventilátor na 2. 
stupeň ventilace;
- Stiskněte krátce potřetí pro nastavení ventilátoru na 3. 
stupeň ventilace;
Čtvrtým stisknutím středního tlačítka ventilátor vypnete.
Poznámka: Když je zařízení v provozu, LED se rozsvítí 
bíle.

Pokyny pro nabíjení:
- Nabijte, když bílá LED začne blikat;
- Během nabíjení bude LED blikat červeně;
- Po dokončení nabíjení se LED dioda rozsvítí červeně.



VAROVÁNÍ
Výrobce: TECHMADE SRL
Kód produktu: SN-KF10
Rif: SN-KF10
Popis: FAN USB
Teplota: -10° C to 45° C
Trademark: Senhome

Byly provedeny všechny základní série testů a výše 
uvedený výrobek vyhovuje všem zákonným požadavkům.

Omezení zamýšleného nesprávného použití nebo 
předvídatelného nesprávného použití

1. Nepoužívejte výrobek ve vlhkém nebo zaolejovaném 
prostředí, při nízkých nebo vysokých teplotách, 
vystavený vysokým zdrojům tepla (oheň a/nebo přímé 
sluneční světlo). To může narušit provoz položky nebo 
jejích částí a může způsobit zranění uživatelů;
2. Neponořujte výrobek ani jej nevystavujte působení 
kapalin;
3. Nepoužívejte produkt, pokud může způsobit 
rozptýlení nebo představovat nebezpečí;
4. Nepoužívejte přípravek při koupání;
5. Nepoužívejte výrobek v blízkosti van,
sprchy, umyvadla nebo nádoby na vodu;
6. Neumísťujte ani neskladujte tento spotřebič v blízkosti 

Související s bezpečností
Zacházejte se zařízením opatrně.
Chraňte své zařízení před nárazy a pády.

Úroveň čistoty
Výrobek pravidelně čistěte a osušte. Použijte měkký, 
suchý hadřík. Nepoužívejte alkohol ani jiné čisticí 
roztoky. Výrobek neomývejte tekoucí vodou.

Sušení
Nepokoušejte se výrobek sušit pomocí mikrovlnné 
trouby, konvenční trouby nebo vysoušeče vlasů.
Použijte suchý hadřík nebo jemný čisticí prostředek.

Pokyny pro WEEE
Evropská směrnice 2012/19/EU o odpadních 
elektrických a elektronických zařízeních 
(WEEE) stanoví, že tato zařízení nesmí být 
likvidována v běžném toku komunálního 
pevného odpadu, ale že musí být sbírána odděleně, aby 
se optimalizoval tok obnovy a recyklace materiály, které je 
obsahují, a zabraňují potenciálnímu poškození zdraví a 
životního prostředí v důsledku přítomnosti potenciálně 
nebezpečných látek. Symbol přeškrtnuté popelnice je 
zobrazen na všech produktech, aby vám to připomněl. 
Odpad je možné odvézt do příslušných sběrných 
středisek, nebo jej lze bezplatně předat distributorovi při 
nákupu nového ekvivalentního spotřebiče.o senza 
obbligo di un acquisto per le apparecchiature menší než 

25 cm. Pro další informace o správné likvidaci těchto 
zařízení se prosím obraťte na příslušnou veřejnou službu.



van, sprch, dřezů nebo nádob s vodou; v blízkosti van, 
sprch, umyvadel nebo nádob na vodu;
7. Nevkládejte nebo nepouštějte do vody nebo jiných 
kapalin;
8. Pokud se produkt přehřeje, nechte jej několik minut 
vychladnout a kontaktujte asistenční centrum Techmade;
9. Pokud je produkt poškozen, kontaktujte asistenční 
centrum Techmade;
10. Pokud je nabíjecí kabel poškozen, musí být vyměněn, 
aby se předešlo jakémukoli riziku;
11. Spotřebič mohou používat děti ve věku 10 let a starší 
a osoby se sníženými fyzickými, smyslovými nebo 
duševními schopnostmi nebo bez zkušeností nebo 
potřebných znalostí za předpokladu, že jsou pod 
dozorem nebo po obdržení pokynů týkajících se 
bezpečného používání spotřebiče. zařízení a pochopení 
souvisejících rizik;
12. Děti musí být pod dohledem dospělé osoby, aby bylo 
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15. Nepoužívejte příslušenství nebo díly odvozené od 
jiných výrobců nebo nedoporučené přímo společností 
TECHMADE. V tomto případě by záruka mohla pozbýt 
platnosti;
16. Čištění a údržbu nesmějí provádět děti bez dozoru;
17. Nasměrujte ventilátor přímo na osoby svysoký průtok 
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vzduchu po dlouhou dobu může způsobit nepohodlí, 
zejména u kojenců a starších osob;

Související s baterií
1. Baterie dodávaná pro ventilátor je lithium-iontová 
baterie bez paměťového efektu, kterou lze kdykoli dobít. 
Nenechat ho úplně vybít pomáhá prodloužit jeho 
životnost;
2. Nepokoušejte se vyjmout nebo vyměnit baterii;
3. Po likvidaci produktu je nutné baterii uvnitř recyklovat 
samostatně.
Látky obsažené v tomto produktu a baterii mohou 
poškodit životní prostředí nebo zdraví. Zlikvidujte jej 
prosím správně. (Směrnice o bateriích 
2006/66/ES)

Identifikace charakteristik personálu, který 
bude stroj používat (fyzická, způsobilost) a úroveň 
školení požadovaného pro uživatele.
Pro použití není potřeba žádné speciální školení.
Přečtěte si a uschovejte návod k použití.

Záruka na produkt
Záruka 12 měsíců pro profesionální obsluhu.
24 měsíců pro konečného spotřebitele. Otevření nebo 
pokus o otevření výrobku ruší platnost záruky.
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Kolekce
diferencované

POSTUPUJTE PODLE
 POKYNŮ

VAŠÍ OBCE

Balíček - Papír
PAP 22

Interiér-Plast
CPE 07 CPE

7



Prohlášení o shodě
MODEL: SN-KF10     Popis: FAN USB

My, Techmade S.r.l. Na svou výhradní odpovědnost 
prohlašujeme, že produkt, na který se tento dokument 
vztahuje, splňuje následující normy:

BEZPEČNOST  EN 62133-2:2017
                                       EN 62133-2:2017/A1:2021
  
EMC                     EN IEC 55014-1: 2021 
                                       EN IEC 55014-2: 2021

Další informace a aktualizace na webu
www.techmade.eu

Tímto se prohlašuje, že byly provedeny všechny základní 
testovací série a rádia a že výše uvedený výrobek 
vyhovuje všem základním požadavkům směrnice EMC 
2014/30/EU + směrnice RoHS 2011/65/EU a její 
novely ( (EU) 2015 /863

Made in China

Pro podrobné informace kontaktujte zákaznický servis 
na info@techmade.eu

Na produkty SENHOME je poskytována záruka 2 roky 
na všechny nefunkčnosti a výrobní vady.

 Pro jakékoli informace kontaktujte svého prodejce nebo 
navštivte webové stránky www.techmade.eu

Produkoval TECHMADE Srl – Via Libertà 25 – 80055 
Portici (NA).

Tel. +39 0823 609112 PBX  Fax +39 0823 214667  
e-mail: info@techmade.eu



Made in China

Pro podrobné informace kontaktujte zákaznický servis 
na info@techmade.eu

Na produkty SENHOME je poskytována záruka 2 roky 
na všechny nefunkčnosti a výrobní vady.

 Pro jakékoli informace kontaktujte svého prodejce nebo 
navštivte webové stránky www.techmade.eu

Produkoval TECHMADE Srl – Via Libertà 25 – 80055 
Portici (NA).

Tel. +39 0823 609112 PBX  Fax +39 0823 214667  
e-mail: info@techmade.eu

CEO Mario De Sena

Date     30/02/2025



MINI FAN
SN-KF10
1.5W
FI



KUVAUS

Pieni ja käytännöllinen minitaskutuuletin. Varustettu 3 
ilmanvaihtotasolla, joita voidaan säätää keskuspainikkeel-
la. Hyödyllinen työkalu matkoilla, kävellessä, työpöydän 
ääressä tai muina aikoina, kun tarvitset miellyttävää 
virkistävää tuulta.

Tekniset tiedot
- Mitat: 151x68x43mm
-- Paino: 95g
- Tuo USB-C 
- Rummut: 1200 mAh  (4.44Wh/3.7V) Lithium ion

On/OffLED lataus/
toimintaa

tuo
ladata

Koukku 

Avaruus
ilmanraikastin

- Tehotulo: 5V      600mA
- Nimellisteho: 1,5W
- 3 nopeutta
- Tuoksuosasto + puuvillapatruuna (hajuvesi ei sisälly)

Ohjeet
- Käynnistä tuuletin ja aseta se 1. tuuletustasolle 
painamalla keskipainiketta kerran;
- Paina lyhyesti toisen kerran asettaaksesi tuulettimen 2. 
tuuletustasolle;
- Paina lyhyesti kolmannen kerran asettaaksesi tuulettimen 
3. tuuletustasolle;
Paina keskipainiketta neljännen kerran sammuttaaksesi 
tuuletin.
HUOM: LED-valo palaa valkoisena, kun laite on 
toiminnassa.

Latausohjeet:
- Lataa, kun valkoinen LED alkaa vilkkua;
- Latauksen aikana LED vilkkuu punaisena;
- Kun lataus on valmis, LED muuttuu punaiseksi.
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VAROITUKSET
Valmistaja: TECHMADE SRL
Tuotekoodi: SN-KF10
Rif: SN-KF10
Kuvaus:: FAN USB
Lämpötila: -10°C - 45°C
Trademark: Senhome

Kaikki olennaiset testisarjat on suoritettu ja edellä mainittu 
tuote täyttää kaikki lakivaatimukset.

Suunniteltua tai ennakoitavissa olevaa väärinkäyttöä 
koskevat rajoitukset

1. Älä käytä tuotetta kosteissa tai öljyisissä ympäristöissä, 
matalissa tai korkeissa lämpötiloissa, alttiina korkeille 
lämmönlähteille (tuli ja/tai suora auringonvalo). Tämä voi 
heikentää esineen tai sen osien toimintaa ja aiheuttaa 
vammoja käyttäjille;
2. Älä upota tai altista tuotetta nesteille.
3. Älä käytä tuotetta, jos se saattaa häiritä tai aiheuttaa 
vaaraa;
4. Älä käytä tuotetta uimisen aikana;
5. Älä käytä tuotetta kylpyammeen lähellä,
suihkut, pesualtaat tai vesisäiliöt;
6. Älä aseta tai säilytä tätä laitetta in uima-altaiden 

Puhtauden taso
Puhdista ja kuivaa tuote säännöllisesti. Käytä pehmeää, 
kuivaa liinaa. Älä käytä alkoholia tai muita 
puhdistusaineita. Älä pese tuotetta juoksevalla vedellä.

Kuivaus
Älä yritä kuivata tuotetta mikroaaltouunissa, tavallisessa 
uunissa tai hiustenkuivaajalla.
Käytä kuivaa liinaa tai mietoa pesuainetta.

WEEE-ohjeet
Sähkö- ja elektroniikkalaiteromusta (WEEE) annettu EU:n 
direktiivi 2012/19/EU edellyttää, että näitä laitteita ei saa 
hävittää tavallisen kiinteän yhdyskuntajätteen mukana, 
vaan ne on kerättävä erikseen, jotta voidaan 
optimoida jätteiden talteenotto ja kierrätys. 
niiden sisältämät materiaalit muodostavat ne ja 
estävät mahdollisesti vaarallisten aineiden 
aiheuttamat vahingot terveydelle ja 
ympäristölle. Yliviivatun roskakorin symboli näkyy kaikissa 
tuotteissa muistuttamaan sinua tästä. Jätteet voidaan viedä 
asianmukaisiin keräyspisteisiin tai ne voidaan toimittaa 
veloituksetta jälleenmyyjälle uuden vastaavan laitteen 
oston yhteydessä tai ilman ostovelvoitetta alle 25 cm:n 
laitteissa. Lisätietoja näiden laitteiden oikeasta hävittämis-
estä saat ottamalla yhteyttä asianomaiseen julkiseen 
huoltoon.



läheisyys,docce, lavandini o contenitori di acqua;
7. Älä laita tai pudota veteen tai muihin nesteisiin;
8. Jos tuote ylikuumenee, anna sen jäähtyä muutama 
minuutti ja ota yhteyttä Techmade-huoltokeskukseen.
9. Jos tuote on vaurioitunut, ota yhteyttä Techmade-tukike-
skukseen.
10. Jos latauskaapeli on vaurioitunut, se on vaihdettava 
riskien välttämiseksi.
11. Laitetta voivat käyttää 10-vuotiaat ja sitä vanhemmat 
lapset sekä henkilöt, joilla on fyysisiä, sensorisia tai 
henkisiä kykyjä tai joilla ei ole kokemusta ja tietoa, mikäli 
heitä valvotaan tai he ovat saaneet laitteen turvalliseen 
käyttöön liittyviä ohjeita laitteen käyttöä ja siihen liittyvien 
riskien ymmärtämistä;
12. Lapsia tulee valvoa sen varmistamiseksi, etteivät he 
leiki laitteella.
13. Älä työnnä metalliesineitä tuuletusritilöön käytön 
aikana onnettomuus- ja/tai vaurioitumisvaaran välttämisek-
si;
14. Älä koskaan peitä tai peitä tuuletusritilöitä;
15. Älä käytä muiden valmistajien tai TECHMADEn 
suoraan suosittelemia lisävarusteita tai osia. Tässä 
tapauksessa takuu saattaa raueta;
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Puhtauden taso
Puhdista ja kuivaa tuote säännöllisesti. Käytä pehmeää, 
kuivaa liinaa. Älä käytä alkoholia tai muita 
puhdistusaineita. Älä pese tuotetta juoksevalla vedellä.

Kuivaus
Älä yritä kuivata tuotetta mikroaaltouunissa, tavallisessa 
uunissa tai hiustenkuivaajalla.
Käytä kuivaa liinaa tai mietoa pesuainetta.

WEEE-ohjeet
Sähkö- ja elektroniikkalaiteromusta (WEEE) annettu EU:n 
direktiivi 2012/19/EU edellyttää, että näitä laitteita ei saa 
hävittää tavallisen kiinteän yhdyskuntajätteen mukana, 
vaan ne on kerättävä erikseen, jotta voidaan 
optimoida jätteiden talteenotto ja kierrätys. 
niiden sisältämät materiaalit muodostavat ne ja 
estävät mahdollisesti vaarallisten aineiden 
aiheuttamat vahingot terveydelle ja 
ympäristölle. Yliviivatun roskakorin symboli näkyy kaikissa 
tuotteissa muistuttamaan sinua tästä. Jätteet voidaan viedä 
asianmukaisiin keräyspisteisiin tai ne voidaan toimittaa 
veloituksetta jälleenmyyjälle uuden vastaavan laitteen 
oston yhteydessä tai ilman ostovelvoitetta alle 25 cm:n 
laitteissa. Lisätietoja näiden laitteiden oikeasta hävittämis-
estä saat ottamalla yhteyttä asianomaiseen julkiseen 
huoltoon.
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Kokoelma
eriytetty

SEURAA OHJEET
KUNTASI

Paketti - Carta
PAP 22

Sisustus - Muovi
CPE 07 CPE

7



Vaatimustenmukaisuusvakuutus
MODEL: SN-KF10      Kuvaus: FAN USB

Me Techmade S.r.l. Vakuutamme omalla vastuullamme, 
että tuote, johon tämä asiakirja viittaa, on seuraavien 
standardien mukainen:

TURVALLISUUS EN 62133-2:2017
                          EN 62133-2:2017/A1:2021
  
EMC                     EN IEC 55014-1: 2021 

             EN IEC 55014-2:2021

Lisätiedot ja päivitykset sivustolla
www.techmade.eu

Täten vakuutetaan, että kaikki olennaiset testisarjat ja 
radiot on suoritettu ja että edellä mainittu tuote täyttää 
kaikki EMC-direktiivin 2014/30/EU + RoHS-direktiivin 
2011/65/EU ja sen muutoksen (EU) 2015 olennaiset 
vaatimukset. /863

Made in China

Tarkemmat tiedot asiakaspalvelusta p
 info@techmade.eu

SENHOME-tuotteille myönnetään 2 vuoden takuu kaikille 
toimintahäiriöille ja valmistusvirheille.

 Lisätietoja saat ottamalla yhteyttä jälleenmyyjään tai 
vierailemalla verkkosivustolla www.techmade.eu

Tuottaja TECHMADE Srl – Via Libertà 25 – 80055 
Portici (NA).

Tel. +39 0823 609112 PBX  Fax +39 0823 214667  
e-mail: info@techmade.eu
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